e '-'~'.'"f"-."' - '-,,.__: e e
_. ..': ||'| %g:‘., {'j l i B |
1L s 1 i . ,«fsf,. o ‘. _ o A

- -

ApT Kyn: Ctans

Ky30B: [Tukan
oA BeINYCKaA: 2012-
O6nwemMm arurarensa: 2,510

111.09101.1 3awuTa paguatopa; 111.09102.1 3awuTa asurartend
111.09103.1 3awuTa KMM; 111.09104.1 3awuta PK

bont M10x1,25%20
Lauda 10
Lauba 10 rpoe

BTynka h=22 MM banka 1

3alluTa paauaTopa

[auka 3aknagHaaM10 L=250 3aWuTa ABUraTENS

AKMN [auka 3axknagHas M10

I, ALUTE DEAWATD PRt i i 1 wr. 3arnyuwka

2. JAUWUTE ABMEATEITAG 2 o tiniare: imisiata me 1: -WT:

3 %Sﬁmi B, e iesnaes g (i l'aka 2aKknaaHas

g- Egﬂl m%8§%b25><20 ------------------------ 93} i, M10x100/20 bont M10x1,25x50

7. Bont M10x1 35x50. 1 2 wr. bont M12x1,25%30 Liaii6a 10

3. Bont M12x3 25x30. . 4 W 3awuTa PK Llal0a 12 lWaitba 10 rpos

10. BTynka N=22 MM..c.eveirrineeinnannnnnns 2 wr. Laiba 12 rpos

11. lNauka 3aknagHaa M10 L=160......... 2 WT.

12. Fauka 3aknagHas M10 L=250,........ 2 T bonT M10x50 5 M1 Ox30

13. lalika 3aknagHaa M10x100/20....... 2 T ati6a 10 | OnT X

14. LlJagGa el s 16 wr. dUOd 5 M10x30 LUaﬁGa 10

%g L}Jagga %g FPOB e cueee i eeeeaneeneennnennn ‘{1*6 T, Laii6a 10 rpoB AL X Iaii6a 10 roos
T - S e .

175 Waliba 12 TROR: it iiae siitvme: s cnmimne . LUalfﬁa - 3awuTta KII P

0 T - B BB e S e . LLaiba 10 rpos

19 BaNKa 2 sonsiamaneir e wT.

A G L - T L1 [ e : WwT.

| "} "\ I/ [ OuameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12 ]
b _ﬁ‘l-—;"-—"":"'if' b, L MOMEHTbI 3aTAXKN 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm J

.CHATb WTAaTHYK 3aWUTY paguaTopa U ABUraTens. 6.3aBecTu nepedHK© 4acTtb 3awuTel Kl nog 3aaH0O0 4acTb
2.3aKpenunuThb 6am<|¥I 1 B LWUTaTHble pe3bHOoBbIE 3alUTbl ABUraTens, 3aaHwo 4yacTtb 3awuthel KM kpenutb K
1.031..25%20. YCTAaHOBMEHHbIM raMkaMm 3aknagHeiM M10 L=160 6ontamu M10x30.

0TB§SCTM9 bonTamu
3.3aKpPEenuUThb. 3aAHKK YacTb 3allUThl paguaTtopa B
WTaTHbIe pe3bboBble 0oTBepcTUa BonTaMu M12%x1.25%x30,
nepedHK YacTbh KPenNUTh K YCTaHOBNEHHOU Banke
bontaMmu M10x30.
CpeJHKW 4acTb KpenUuThb B WUTAaTHbIE pe3bboBbIe
ﬁTBze ctug ontaMm M10x1,25x50 yepes BTy KU
= MM,
4.3aBECTU NepeaHow YacTb 3aWUThl ABUraTend
noa 3aAHK 4YacTb 3aWUThl paguatopa, 3agHKOK YacTb
3aWUTLl ABUraTtena kpenuTb bontamMu M12x1,25%30.
5.YcTaHOBUTL rauku 3aknagHole M10 L=160 Han
OTBEpPCTUSAMU B NOoNepeyvyHou Banke paMbl aBToMOoBUNA.

7.YCTAQHOBUTb rauku 3aknagHele M10x100/20 U ravku 2aKknagHble
M10 L=250 MM Haa OTBEpCTUSIMU B paMe aBTOMOOBUNA.BKPpYTUTbL B
rauku 3aknagaHble M10x100/20 6onTel M10x30 Ha HEeCKONbKO 0HOpPOTOB.
Hagetb 6anky 2 Ha Sontbl M10x30 U EaKdDXTIATb 6ontel M10x30 K
VCTAHOBAEHHbIM raukaM 3aKnagHbiM M1 =250.

8.3aBecTu NepeAHD 4acTb 3aWunThl PK noa 3aagHKOK 4acTb 3alUThI
KM, 3aaHoo 4acTbh 3aWuTtel PK kpenutsh 6ontaMu M10x50 K
YCTaHOB/IEHHOU BanKe 2.

S5.3aT4HYTh BCce pe3bboBble COeAUHEHUS,
Mcnonb3oBaHUe MHEBMOUHCTPpYMEHTa 3anpelleHo.



